

# Oláh Krisztina Anna

## ... családanya és horgászfeleség...

Ügyszám: számolatlan/folyamatos nálad: xxx

Tárgy: költözés bejelentése nálad: családtámogatási ügy

TAJ: xxx

Tisztelt Hivatalom, kedves xxx!

Remélem, tegező hangvétellű levelemmel nem sértelek meg, az alábbiakról szeretnék tájékoztatni:

**2007. márciusában** értékesítettük egyetlen, pécsi székhelyű otthonunkat költözés céljából, melynek következtében az kiürítésre került. Mint arra többször is utaltam levelezésünk és telefonbeszélgetéseink alkalmával, ez visszavonhatatlanul megtörtént (bár, ki tudja, mi van, ha utóbb mégis visszaköltöznénk? Hmmm... igaz! - De nem szeretnénk.). Utóbb született még egy kislányunk, Réka (mint talán emlékszel, kedves Hivatal, két lányunkkal Emesével és Nórával vándoroltunk el hatáskörödből...)

A nyilvántartásodat vezetőket nem illetném rossz szóval, de úgy rémlik, hogy állandó lakhelyből egyszerre csak eggyel lehet rendelkezni, igaz, nekem nincs közigazgatásból vizsgám (csak árva diplomám, két nyelvvizsgám, plussz egy OKJ-s szakképesítem, számítástechnikai ismereteim és gyakorlataim, reklamációs és információs ügyintézői tapasztalatom), tehát simán tévedhetek, laikus állampolgárként ezt is elismerem.

Komolyabbra fordítva a szót, légy szíves a Somogy megyei Igazgatóságához küldd át végre legidősebb gyermekem ügyeit is, a másik kettőé mellé: elvégre egy család vagyunk (első házások, válási szándék nélkül, remélem ezt is díjazod).

Maradok ledöbbsent tisztelettel kitartó értetlenségem miatt:

Marcali, 2011. február 22.

Oláh Krisztina Anna,

Állampolgár

Ui: levelem stílusát, kérlek ne packázásnak vedd, pszichológiai tanulmányaim alapján gondoltam, a szokásostól eltérő stílussal segítem elő az emlékezést / észrevételt, azaz, hogy végre elintéződjön ügyem. Levelem nyilvánossá tettem blogomon az adatok nélkül.

Vidám napot kívánok:

Ancsa

Levelezési cím és lakhely: 8700 Marcali, xxx

Tájékoztatom, hogy kérdéseivel megkereshet minden nap telefonon is az alábbi telefonszámokon:

8<sup>00</sup>-20<sup>00</sup>-ig +36 85 xxx; 6<sup>00</sup>- (hajnali) 2<sup>00</sup>-ig +36 20 xxx

E-mailen folyamatosan elérhet az olahka@freemail.hu címen!

**ÚJ! Egyes gondolataimat közzéteszem a <http://horgaszfeleseg.blog.hu-n>,  
itt rövid regisztráció után hozzászólást is írhat!**